101 قصد     واجب رقم (2) الأسم :                              الرقم التسلسلي:                 

الرقم الجامعي :  نموذج اجابه                                       رقم الشعبه :
السؤال الأول :اختاري الإجابه الصحيحه :

يتحقق التوازن في السوق عندما :

1- يوجد فائض طلب ولا يوجد فائض عرض .

2- يتساوى السعر مع الكميه .
3- تتساوى الكميه المطلوبه  مع الكميه المعروضه .
4- يوجد فائض عرض ولايوجد فائض طلب .
يزداد الطلب على المواد الغذائيه خلال شهر رمضان المبارك وخلال موسم الأعياد مما يعني :

1- انخفاض اسعار المواد الغذائيه .

2- انتقال منحنى الطلب على المواد الغذائيه الى اليمين .
3- لايلتقي منحنيا العرض والطلب خلال تلك المواسم .
4- يوجد فائض طلب في الأسواق التي يستوجب تدخل الحكومه .
اذا حدث انخفاض في عرض الغنام النجديه في السوق مما أدى الى ارتفاع اسعارها  بسبب موسم الرعي فإن مايلي يحدث لسوق اغنام النعيمي ( في الجزيره العربيه تعتبر الاغنام النجديه  والنعيمي بدائل استهلاك ) :

1- منحنى الطلب على الأغنام النجديه ينتقل الى اليمين .

2- منحنى الطلب على الغنام النعيمي ينتقل الى اليمين .
3- منحنى الطلب على الأغنام النجديه ينتقل الى اليسار .
4- ينخفض سعر الغنام النعيمي .
اذا كان هناك فائض في عرض سلعه فإن هذا يعني :

1- سعرها اقل من سعر التوازن .

2- سعرها اعلى من سعر التوازن .
3- السلعه غير نادره .
4- منحنى الطلب ينتقل الى اليمين .
اذا زادت الرسوم الجمركيه على السيارات مع بقاء ظروف الطلب و العرض الأخرى ثابته فإن :

1- السعر التوازني يزداد والكميه التوازنيه تقل .

2- السعر التوازني يقل والكميه التوازنيه تزداد .
3- السعر التوازني يقل والكميه التوازنيه تقل .
4- لن نحصل على سعر توازني أو كميه توازنيه .
اذا كان هناك فائض في طلب سلعه فإن هذا يعني :

1- انتاجها يتم عن طريق القطاع الخاص .

2- سعرها اعلى من سعر التوازن .
3- السلعه كماليه .
4- سعرها اقل من سعر التوازن .
عندما كان سعر السلعه 60 ريال لوحظ وجود فائض عرض في السوق وعندما انخفض السعر الى 40 ريال لوحظ وجود فائض طلب يدل ذلك على ان :
1- سعر التوازن بين 40 و60 .

2- سعر التوازن 60 .
3- سعر التوازن 50 .
4- سعر التوازن اقل من 40 .
 زيادة الكميه المطلوبه من سلعة ما نتيجة انخفاض السعر هو بمثابة :
1- انتقال منحنى الطلب الى اليمين .

2- لنتقال منحنى الطلب الى اليسار .
3- تغير العوامل التي نفترض ثباتها .
4- حركه على نفس منحنى الطلب .
كان سعر سيارة الكابريس في الأسواق السعوديه عام 1980 م حوالي 50 الف ريال والكميه المطلوبه والمعروضه في الأسواق حين ذاك 100 ألف سياره وفي عام 1995 كان سعر السياره 90 الف ريال تقريبا والميه المطلوبه 150 الف , ان هذا يعود الى :

1- الزياده في عدد السكان .

2- الزياده في دخول الأفراد .
3- رغبة الأفراد في اقتناء السيارات كبيرة الحجم .
4- جميع الإجابات صحيحه .
يؤدي ارتفاع اسعار الإسمنت الى :

1- انخفاض ايجارات المساكن .

2- انتقال منحنى الطلب على الإسمنت .
3- انتقال منحنى عرض المساكن الى اليسار .
4- جميع الإجابات صحيحه .
في أواخر الثمانينات قامت الحكومه السعوديه بتحويل جزء من اعانة القمح الى انتاج الشعير هذا ادى الى :

1- انتقال منحنى العرض من الشعير الى اليمين .
2- انتقال منحنى العرض من القمح الى اليسار .
3- يتغير انتاج الأعلاف .

4- جميع الإجابات صحيحه .
عند رسم منحنى الطلب على سلعة ما بيانيا فإننا :

1- نفترض ثبات اسعار السلع الأخرى .

2- نفترض ثبات الدخول والأذواق .
3- نفترض ثبات السلعه المعنيه .
4- جميع الإجابات صحيحه .
ارتفاع اسعار قطع  غيار السيارات المرسيدس يؤدي الى :

1- انتقال منحنى طلب سيارات المرسيدس الى اليسار .

2- انخفاض الطلب على سيارات المرسيدس .
3- انخفاض الكميه المطلوبه من قطع غيار سيارات المرسيدس .
4- جميع الإجابات صحيحه .
أي من العوامل التاليه يؤدي الى انخفاض الطلب على السيارات اليابانيه :

1- انخفاض اسعار السلع البديله .

2- انخفاض الدخل .
3- ارتفاع اسعار السلع المكمله .
4- جميع الإجابات صحيحه .
تزداد الكميه المطلوبه نتيجة انخفاض السعر بسبب :

1- زيادة عدد المستهلكين عند السعر الجديد .

2- زيادة الكميه التي تستهلكها الأسره عند السعر الجديد .
3- تحول المستهلكين عن السلع البديله .
4- جميع الإجابات صحيحه .
ينتقل منحنى عرض المساكن الى اليمين في حالة :

1- انخفاض الطلب على المساكن .

2- انخفاض تكاليف البناء .
3- زيادة الدخول .
4- جميع الإجابات خطأ .
زيادة الطلب على سلعة ما مع بقاء ضروف العرض كماهي يؤدي الى :

1- ارتفاع سعر السلعه .

2- انخفاض سعر السلعه .
3- انخفاض الكميه التوازنيه .
4- جميع الإجابات خطأ .
اية نقطه على منحنى طلب السلعه الذي ينحدر من أعلى الى اسفل تعني ان :

1- الكميه المطلوبه تزداد بزيادة الدخل .

2- الكميه المطلويه تزداد بانخفاض السعر .
3- الطلب على سلعه يزداد عندما ينخفض سعر السلع البديله .
4- جميع الإجابات خطأ, .
ينتقل منحنى الطلب على السلعه  Y الى اليمين في حالة انخفاض سعر السلعه X   ممايعني أن السلعتان :
1- مكملتان .

2- بديلتان .
3- ضروريتان .
4- كماليتان .
تغير أذواق المستهلكين لصالح أسماك الناجل في ساحل البحر الأحمر وبعيدا عن أسماك الهامور في ساحل الخليج العربي قد يؤدي الى :

1- انخفاض صيد الأسماك في ساحل البحر الأحمر .

2- ارتفاع اسعار الهامور .
3- زيادة الطلب على اللحوم .
4- ارتفاع اسعار اسماك الناجل .
ارتفاع الرسوم الجمركيه على احدى السلع قد يؤدي الى :

1- انخفاض سعرها وزيادة الكميه المطلوبه والمعروضه منها .

2- ارتفاع سعرها وانخفاض الكميه المطلوبه والمعروضه منها .
3- ارتفاع سعرها وزيادة الكميه المعروضه وانخفاض الكميه المطلوبه .
4- ارتفاع سعرها وزيادة الكميه المطلوبه فقط .
احدى العبارات التاليه خطأ :

1- اذا زاد العرض وقل الطلب انخفض سعر التوازن .

2- اذا قل العرض وبقي الطلب ثابتا ارتفع سعر التوازن .
3- اذا زاد الطلب وقل العرض ارتفع سعر التوازن .
4- اذا زاد الطلب وبقي العرض ثابتا انخفض التوازن .
السؤال الثاني :
اذا كان جدول الطلب والعرض في سوق الأقلام على النحو التالي :

	السعر(P) 
	الكميه المطلوبه (Qd) 
	الكميه المعروضه (Qs)
	العجز والفائض 

	2
	100
	20
	80 عرض

	4
	90
	30
	60عرض

	6
	80
	40
	40 عرض

	8
	70
	50
	20عرض

	10
	60
	60
	توازن

	12
	50
	70
	20 طلب

	14
	40
	80
	40 طلب


1- احسبي مقدار العجز أو الفائض عند كل سعر وبيني نوعه .
2- حددي سعر وكمية التوازن في السوق .
P* = 10 ,  Q* = 60
3- ارسمي منحنيات العرض والطلب لسوق الأقلام  مبينا نقطة التوازن .
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السؤال الثالث : 

باستخدام منحنيات العرض والطلب لسوق أجهزة الكمبيوتر في المملكه بين اثر كل من التغيرات التاليه على الطلب وسعر التوازن وكميته  .                           P
1- ارتفاع سعر الطابعات .
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2- انخفاض رسوم الدراسه في مراكز التدريب على الكمبيوتر .
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3- انخفاض في مستويات دخول الأفراد .
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4- توقع المستهلكين انخفاض اسعار الكمبيوتر مستقبلا .
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5- انخفاض الرسوم الجمركيه على الواردات من أجهزة الكمبيوتر .
انتقلنا من نقطه الى اخرى على منحنى الطلب
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